TRIGONOMETRI -1 (11.SINIF) — (TRIGONOMETRIiK OZDESLIKLER)

1)

. 1
x daragl ve sSinXx—cosx=—

V10

olduguna gore, sinx+cosx toplami kagtir?

1 J21 J19 W17 J13

2)
sin® x cos® X
_|_

—+cosx ifadesinin esiti agagidaki-
1+cosx 1-sinx

lerden hangisidir?

A) 3+cosx B) 1—sinx
C) sinx+cosx D) 2+sinx

E) sinx —cosx

3)

sinx=— ise cosx'in alabilecegi degerlerin ¢arpimi
5

kagtir?
12 24 48 77 121
A) — Bj-— C)— D)-—— E) —
25 25 625 625 625

4)

5sinx—cosx 1 . .
——— = — olduguna gore, tanx kagtir?
2cosx+sinx 3

5 7 6 5

A)d— B— CO— D= E) =
)14 )13 )11 )8 )
5)

COSX

- ifadesinin esiti asagidakiler-
cosx—sinx 1-cotx

den hangisidir?

A)-1  B) —% o D)% E) 1

6)
tanx—cotx=2

olduguna gére, tan’x+cot’x ifadesinin esiti kagtir?

A) 4 B)S Q)6 D) 8 E)9
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7)
cosx.(tanx+cotx) ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A) cosecx B) secx C) tanx
D) cotx E) sinx
8)
tanx—cotx . S .
> —— ifadesinin esiti agagidakiler-
cosx.(sec” x —cosecx)
den hangisidir?
A) cosecx B) secx C) tanx
D) cotx E) sinx
9)

v 1 ..
0<x<— ve tanx=— olmak lzere,
2

NG

cotx +cosx toplami kacga esittir?

1 J5+43
A) 5 +/6 B)I—ﬁ Q) ——

o) 6+/5++/30 6 54/5-4/30

6 5

10)

b . 1 .
—<X<T ve sinx=— olmak lzere,
2 3

secx —tanx ifadesi kaca esittir?

3

J2 1

2
) -~ Q-=

E) 24/2

O
=
N

11)

i .
— < x < 2m olmak Gzere,
2

\/ 1 1
+
1-cosx 1+cosx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangidir?

A) J2 tanx

B) cotx

D) V3sinx E) ~J2 cosecx

CEVAP ANAHTARI

C) —secx
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